



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
HELLENIC REPUBLIC



Εθνική Αρχή  
Ανώτατης Εκπαίδευσης  
Hellenic Authority  
for Higher Education

Αριστείδου 1 & Ευριπίδου 2 • 10559 Αθήνα | 1 Aristidou str. & 2 Evripidou str. • 10559 Athens, Greece  
T. +30 210 9220 944 • E. secretariat@ethaae.gr • www.ethaae.gr

Αθήνα, 26-07-2024

Αρ. πρωτ. 44807

Προς

1. Την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας και Πρόεδρο της ΜΟΔΙΠ του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών Καθηγήτρια Σοφία Παπαϊωάννου  
Email: vrec-acafir@uoa.gr
2. Την Πρόεδρο του Τμήματος Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών  
Αν. Καθηγήτρια Μαρία – Χριστίνα Αναστασιάδη  
Email: mc Anast@frl.uoa.gr

**Θέμα: Πιστοποίηση του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών Ελληνογαλλικές Σπουδές στη Λογοτεχνία, τον Πολιτισμό και τη Μετάφραση του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών**

Αξιότιμη κ. Πρόεδρε της ΜΟΔΙΠ,  
Αξιότιμη κ. Πρόεδρε του Τμήματος,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας πληροφορήσουμε ότι το Συμβούλιο Αξιολόγησης και Πιστοποίησης (ΣΑΠ) της ΕΘΑΑΕ, κατά τη Συνεδρίαση 34/20-12-2023, αποφάσισε τη χορήγηση πιστοποίησης στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Ελληνογαλλικές Σπουδές στη Λογοτεχνία, τον Πολιτισμό και τη Μετάφραση του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με διάρκεια ισχύος πέντε ετών, από 20-12-2023 έως 19-12-2028.

Το Συμβούλιο έκανε δεκτή την Έκθεση της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης & Πιστοποίησης, βάσει της οποίας το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών Ελληνογαλλικές Σπουδές στη Λογοτεχνία, τον Πολιτισμό και τη Μετάφραση του Ιδρύματός σας συμμορφώνεται πλήρως με τις αρχές του Προτύπου Ποιότητας για την Πιστοποίηση των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών της ΕΘΑΑΕ και τις Αρχές και Κατευθυντήριες Οδηγίες για τη Διασφάλιση Ποιότητας στον Ευρωπαϊκό Χώρο Ανώτατης Εκπαίδευσης (ESG).

Θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι το Τμήμα θα πρέπει να λάβει συστηματικά υπόψη και να αξιοποιήσει με τον καλύτερο τρόπο όλες τις συστάσεις της Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης & Πιστοποίησης για τη συνεχή του βελτίωση, σύμφωνα με τις προβλέψεις του Οδηγού Πιστοποίησης.

Δεχθείτε, τέλος, τα συγχαρητήριά μας για την άριστη ανταπόκριση του Τμήματος και του Ιδρύματός σας στη διαδικασία πιστοποίησης του εν λόγω ΠΜΣ.

Συνημμένα σας αποστέλλουμε:

- α) την Έκθεση Πιστοποίησης
- β) την Απόφαση του Συμβουλίου Αξιολόγησης και Πιστοποίησης της ΕΘΑΑΕ

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος της ΕΘΑΑΕ

Καθηγητής Περικλής Α. Μήτσας



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,  
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση

